
Q1 ・参加者の性別（男女比） ・参加者の年齢

・参加者の年齢（学生別） ・参加者のお住まい

・参加者の所属

Q2

第２回滋賀県高校生ビブリオバトル大会　～しが子ども読書活動推進ネットワークフォーラム～　アンケート結果
※回収率　34.7％

このフォーラムを何で知りましたか

※その他

・中学生...1名 ・小学生...1名 ・主婦...1名

・県外教育委員会事務局...1名 ・生涯学習・社会教育行政関係者...1名

・大学図書司書...1名 ・無職...1名 ・回答なし...3名
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※その他

・教育しが…1名 ・県生涯学習課のイベント…1名 ・部活…1名

・女性教育団体…1名 ・職場…1名 ・授業…1名 ・関係者…1名

・県教委生涯学習課から…1名 ・学校の先生から…2名

・高校（図書館）への依頼…1名 ・学校図書館部会…1名
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Q3

Q４ それぞれのイベントについて、感想を選んでください。

（１）高校生ビブリオバトル大会 （２）Ｌet's　ビブリオバトル～みんなでやってみよう～

Q５ ビブリオバトルという手法はご存じでしたか？ Q６ 今後、ビブリオバトルを行ってみようと思われましたか？

Q7 上記の質問で3と回答された方にお伺いします。その理由を教えてください。

※上記の質問で３と回答された方はなし。

何に興味をもってフォーラムに参加しましたか？

※その他

・本校の生徒が出ているから…1名 ・ビブリオバトル自体…1名

・関係者…１名
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